

A párkányi jégkorongcsapat nyerte az Ice Beach Kupát

Wednesday, 04 May 2011

Az Ice Beach Kupa jégkorongbajnokság döntőjét március 17.-én játszották és egyben ez volt az idénzáró mérkőzés. Majdnem teltház fogadta Táton a küzdő feleket, 100 néző volt kíváncsi a HK & Štúrovo és az Esztergomi Mormoták mérkőzésére.

A csapatok óvatosan kezdtek és főleg a védelemre koncentráltak. A papírfornát igazolva folytatódott a mérkőzés: a párkányiak Repka és Bohuslav góljaival szereztek vezetést. A hatalmas elszántsággal küzdő esztergomiak azonban nem roppantak össze és még a félidő előtt szőpítették (2:1), a második félidő elején sikerült kiegyenlíteniük, így a csata előlő kezdődött. A folytatásban nagyobb sebességi fokozatra kapcsoltak a párkányiak és Kulich találatával vezetést szereztek, mikor is sikerült átlni az egyébként remekül védő esztergomi kapust. A 29. percben egy szép akció befejezése képen Velena 4:2-re módosította az eredményt. A pontot az i-re 6. perccel a rendes játékidő vége előtt Tóth Attila tette fel – 5:2. Az esztergomiak minden erejüket bevetve próbálták megfordítani az eredményt, de próbálkozásaik a remekül védő Horváth révén kárba veszttek. A párkányiak így, még ha nem is éppen ideális, de harcias teljesítmény árán immár sorozatban harmadszor nyerték el az Ice Beach kupa bajnoki címét. A döntő után a HK & Štúrovo csapata még egy címet bezsebelt. Tóth Attila lett a rájátszás gólkirálya, 15-ször talált a kapuba. A 3. helyért folyó mérkőzésen a Kóbor Kuttyák csapata győzedelmeskedett az Ice Beach Boys ellen 6:5-ös arányban.

Ezennel szeretnék köszönetet mondani a csapat tagjainak az idényben nyújtott teljesítményért, valamint azon személyeknek, aki segítettek bennünket. Név szerint Bohuslav Jozefnek, Ácief Romannak, Kulich Romannak, Vojtek Gyulának, Tóth Attilának, Repka Péternek, Velena Jurajnak, Horváth Tibornak, György Leventének, Husár Slavomírnak, Michal Stanislavnak, Mičák Danielnek, Bohuslav Radeknek, a csapat menedzserének Oravec Jánosnak a fényképészünknek Molnár Silviának és nem utolsó sorban a szurkolóinknak, akik nagy számban eljőttek, szurkoltak és hajtottak minket. Köszönjük!

Ifj. Oravec János